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Модуль 5 «World animals» 
Урок 5а «Amazing creatures»
Тема урока: «Удивительные создания», описание животных. 
Цели: выйти в речь на основе знакомства с новой лексикой по теме “Животный мир”
Задачи:
· Повторение изученных и введение новых слов по теме “Животный мир”.
· Развитие умения прогнозирования содержания текста (ознакомительное чтение).
· Развитие умения поискового чтения.
· Умение вести диалог-обмен мнениями в связи с прочитанным (диалогическая речь).
· Повторение и обобщение употребления глаголов в Present Simple. 
Тип урока: урок открытия новых знаний
Необходимое оборудование: компьютер, интерактивная доска, УМК, задание по аудированию,  видеофайл с животными.
	№
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	1
	Организационный момент
	Good morning, children! (Good morning, Nadezhda Nikolaevna!) I hope you are well today. (We hope you are too.). I’m glad to see you. (We are glad to see you, too.)Take your seats, please. Children, tell me, please, who is absent today?

	Дети приветствуют учителя и отвечают на вопросы. Today … is/are absent/ All are present.

	2
	Мотивация к учебной деятельности, определение темы урока
	Dear children, I would like to show you a short video “Welcome to the world of animals”. It will take you some minutes. Try to be very attentive and be ready to answer my questions.
Т показывает видео «В мире животных» и после спрашивает Did you like the video? Tell me, please, what  the video is about? That’s right! Today we are going to talk about animals.
	Дети смотрят видео и  отвечают на вопросы учителя. (about animals)

	3
	Введение новой лексики

	Т показывает новые слова и картинки к ним на интерактивной доске.  Look at the pictures. Т читает слова, демонстрируя нужную картинку:
cobra, deer, rhino, camel, crocodile, lion
stripes, horn
[image: image1.jpg]


  [image: image2.jpg]


    [image: image3.jpg]


 [image: image4.png]


 [image: image5.jpg]


 [image: image6.jpg]


 [image: image7.jpg]Seguro que la zebra,

es el animal mas viejo del mundo porque esta en blancoy negro.
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	Дети смотрят на интерактивную доску, слушают новые слова и запоминают.

	4
5
6
7
	Имитация Отработка произношения
Идентификация (На слух)
Чтение текста на общее понимание
(просмотровое)
(поисковое)
Дифференциация (На слух)
	Т с детьми читает новые слова. Read, please and translate. cobra, deer, rhino, camel, crocodile, lion, stripes, horn.
Listen to the audio and try to remember the information you are going to hear.
T включает запись аудио к тексту «Animals of India»
India is in South Asia, next to Pakistan, China and Nepal.
Many amazing animals live here. 
The Bengal tiger is the national animal of India. It is red or orange with black, grey or brown stripes. It hides in tall grass and hunts big animals like deer. It is a really beautiful animal.
The Indian cobra is a black, brown, white or yellow snake. It is  very dangerous.
Indian elephants are very big and tall (2-3 meters), but they have small ears. Usually a big female is the head of a family of elephants. Indian people use elephants to carry heavy things with their trunks. The Indian rhino is a funny animal! It only has one horn (African rhinos have two). It usually lives alone and likes to sit in water or mud. There are only about 2000 Indian rhinos today.
T даёт задание прочитать текст и выполнить задание:
b) Read and find the name(s) of:
* three countries * five animals
* five colours * five other adjectives
T задаёт вопросы по тексту:
Is the Bengal tiger national animal of India? Is the Indian Cobra black? Are Indian elephants very big and tall?  Does Indian rhino like to sit in water or mud?
	Чтение слов хором, затем чтение и перевод слов по цепочке
Слушают внимательно текст
Читают текст и выписывают слова, затем все вместе проверяют
Отвечают на вопросы учителя

	8
	Физкульт-минутка
	T читает стишок, изображая действия животных.
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Can you hop like a rabbit
Can you jump like a frog
Can you walk like a duck
Can you run like a dog
Can you fly like a bird
Can you swim like a fish
Can you be like a good child
As still as you wish
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	Выполняют движения за учителем

	9

	Тренировка (Подстановка)
(Вспоминают время Present Simple (affirmative)
(Трансформа-ция)
(Сочетание)
(Комбинирование)
	T – Let’s remember which tense helps us to describe animals? That’s right, it’s Present Simple. T напоминает как образуется время Present Simple (affirmative)
Затем даёт задание.
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1 RhinGs..... (eat) plants.
2 The Bengal tiger .. - (ve) i India.
3 Alion.. . sleep) during the day.
4 Crocodiles (swiminrivers.
5 Elephant (tike) bananas.

6 Acobra sometimes.. (bite) humans.
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T “Excellent”. “You nailed it”.
Now, children you need to match the words from different columns. Т раздаёт задания на карточках. (приложение 1)
Indian people use elephants
is the national animal of India
The Indian cobra
to carry heavy things
The Bengal tiger
is a very dangerous snake.
The Indian elephants
has one horn
The Indian rhino
are very big and tall but they have small ears
Т подходит к каждому ученику и смотрит, как выполняется задание. “Good job”, “You nailed it”, “Bravo, nice work”
Now, children, it’s time to play the game – “snow ball”. Т напоминает правила игры и начинает. “ It’s a tiger”. – “It’s a Bengal tiger”. “It’s a big Bengal tiger” – It’s a big  beautiful Bengal Tiger”. Well done.
	Отвечают на вопрос - Present Simple
Выполняют упражнение
Выполняют упражнение, раскрывая скобки
Соединяют слова из разных колонок
Играют в игру

	10

	Актуализация нового лексического материала в монологическое высказывание
	Т – now tell your partner about your favorite Indian animals.  (Приложение 2)
My favorite Indian animal is ……
……. is (white, brown, red, green, black)
It is a really …. animal

	Высказываются используя карточки опоры.

	11
	Домашнее задание
	T: Your home task is to write about a wild animal you like, don’t forget to draw or to find a picture of the animal.
SB - упр.10, стр. 69

	Записывают домашнее задание, определяют область применения полученных знаний, обсуждают, задают вопросы

	12
	Подведение итогов.
Рефлексия
	T Ok. Children! Let’s remember what topic did we talk about? What did we learn to do at the lesson? What animals did you learn today?
 При помощи индикатора настроения T просит учащихся продемонстрировать настроение в конце урока. Please rate the lesson using an emoji (mood indicator). Children, I will give encouraging stickers to you for excellent work at the lesson.
T-Well, children, you did a great job today. Now, our lesson is over. Good bye, children. Have a nice day!

	Отвечают на вопросы, выбирают смайлик, соответствующий настроению.
Прощаются с учителем.
-Goodbye, teacher! Have a nice day.


Приложение 1
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Indian people use elephants                   is the national animal of India

The Indian cobra                                      to carry heavy things 

The Bengal tiger                                       is a very dangerous snake.
 
Indian elephants                                           has one horn

Indian rhino                                              are very big and tall but they
                                                                  have small ears
 Приложение 2
	My favorite Indian animal is ……
……. is (white, brown, red, green, black)
It is a really …. аnimal
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Приложение 3
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Приложение 4
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